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Opportunities and arrangements for field work exposure
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Students amenities (Bus, WIFI, Library, Hostel)
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Security and support to the ward
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Approaches and cooperation of teaching and administration staff
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Overall impression about the Institute
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Any other suggestions or remarks
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